

水道料金表（平成 30 年 4 月 1 日現在） 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正	備考
10	表-13	家事用 20 m ³ 当たり最高料金 給水人口区分 0.5 万人未満 5. 伊江町	家事用 20 m ³ 当たり最高料金 給水人口区分 0.5 万人未満 5. 伊江 <u>村</u>	誤記訂正
216	南房総市	20 mm 1,279	20 mm <u>1,397</u>	口径別基本料金 金額訂正
346	石狩東部広域 水道企業団	基本料金 円/m ³ 千歳川水系 119	基本料金 円/m ³ 千歳川水系 <u>116</u>	基本料金 金額訂正